
數練5-2
一、應用題：

1. 有一個體積是628立方公尺的圓柱，半徑約是5公尺，高是幾公尺？
2. 1公斤蘋果賣32元，1公斤芭樂賣25元，媽媽買了4.5公斤的蘋果和2.6公斤的芭樂，共要付幾元？
3. 六年9班學生人數的0.9倍參加合唱團，其中女生有27人，占全團人數的0.6倍，六年9班共有幾人？
4. 媽媽拿了1個空桶子，到加水站加了5.2公升的水，第一次用了1.4公升，第二次比第一次多用了0.7公升，桶子裡還剩下幾公升的水？
5. 飲料店販售大杯和中杯兩種奶茶，大杯的容量是中杯的1.25倍再多30毫公升，大杯的容量是750毫公升，那麼中杯的容量是多少毫公升？
6. 某數的3.25倍是18.85，某數加上4.2是多少？
7. 姐姐買了2公升的果汁，弟弟喝了0.72公升，妹妹喝了0.63公升，還剩下幾公升的果汁？
8. 雅恬買了35.58公斤的番茄，想將這些番茄裝箱，裝了11個大箱子和8個小箱子，先裝滿小箱子，再裝大箱子，最後1箱只裝了一半，後來她將這半箱榨成果汁。已知大箱子比小箱子多裝0.64公斤，榨成果汁的是幾公斤？
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5-2解答

一、應用題：
1. 答案：628÷(5×5×3.14)＝8，答：8公尺
2. 答案：32×4.5＋25×2.6＝209，答：209元
3. 答案：27÷0.6÷0.9＝50，答：50人
4. 答案：5.2－1.4－（1.4＋0.7）＝5.2－1.4－2.1＝1.7，答：1.7公升
5. 答案：（750－30）÷1.25＝576，答：576毫公升
6. 答案：18.85÷3.25＋4.2＝10，答：10
7. 答案：2－0.72－0.63＝0.65，答：0.65公升
答案：(35.58－0.64×10.5)÷(8＋10.5)＝1.56，(1.56＋0.64)×0.5＝1.1，答：1.1公斤
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